

Газета группы № 10 «Малышок» Январь 2021года



Новогодний праздник в детском саду

Хоровод, огни, иголки – Это утренник на ёлке. Веселятся малыши, Играют, пляшут от души!

В конце декабря в нашей группе прошёл детский утренник, посвящённый Новому году.









Вместе со сказочными героями дети танцевали, подпевали песни, рассказывали стихи, играли в снежки с Дедом Морозом и Снегурочкой, очень радовались подаркам, которые подарил им

Дед Мороз.

И конечно, с удовольствием фотографировались.



Творчество без границ



В преддверии Нового года стало традиционным проведение различных выставок – конкурсов, акций по изготовлению новогодних игрушек, гирлянд, символов Нового года и Рождества, а также неизменного атрибута Нового года – ёлки. Родители

нашей группы приняли активное участие в этих мероприятиях. Выражаем огромную благодарность за участие в экологической акции «Эту ёлку не руби!» семьям: Бунтовым, Егоровым, Чистовым. Спасибо!

Здоровый ребёнок

«Как не заболеть зимой» Зима – прекрасное время года!

С наступлением этой поры, сразу возникает желание покататься на санках, лыжах, коньках, и люди порой совсем забывают о своём здоровье, а простудные заболевания тем временем не дремлют.

Для того чтобы ребенок не заболел, мы должны соблюдать некоторые меры профилактики.

- Самая большая угроза подхватить простудные или инфекционные заболевания не на детской площадке, а во время посещения с ребенком многолюдных общественных мест.
- Ограничьте всевозможные контакты ребенка с людьми, которые имеют симптомы каких-либо простудных или инфекционных заболеваний. Некоторые инфекции передаются воздушнокапельным путем.
- ❖ Не надо забывать и о коже ребенка. Детская кожа очень тонка и нежна, она гораздо менее устойчива к морозу, чем у взрослых и легко подвергается обморожению, особенно в мокрых перчатках и промокаемой верхней одежде.
- Соблюдайте простейшие правила гигиены. Угроза вирусов значительно снижается, если регулярно мыть руки.
- Чтобы защитить ребенка от простуды необходимо пить достаточно жидкости. В холодное время года фрукты и натуральные соки дополнительно обеспечивают организм витаминами.
- Следите за влажностью воздуха в квартире. Не забывайте про проветривание комнат.
- Один из важных факторов, от которых зависит здоровье ребенка зимой это правильный выбор одежды.
- Обувь не должна стеснять движения или приводить к перегреванию.
- ❖ Если день солнечный, но морозный это не должно вас пугать. Ведь солнечные лучи не только способствуют выработке витамина Д, но и повышают наше настроение.

Уважаемые родители! Помните, что самое большое родительское счастье — видеть здоровых, умных и благодарных детей.





Воспитатели: Новикова Е. Н. Пирожкова Ю.В. По материалам Internet